



Челябинская область
Муниципальное казенное учреждение
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ и МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
Златоустовского городского округа
456219 Челябинская область, город Златоуст, проспект имени Ю.А.Гагарина, 5 линия, дом 3в
Тел/факс: (3513) 65-01-60 E-mail: goruozlat@gmail.ru

Характеристика медиашколы «ПозиТиВ»

Медиашкола «ПозиТиВ» под руководством Савиной Елены Юрьевны работает на базе МБУДО «Дом детского творчества» уже 13 лет. За эти годы она стала известна не только в Челябинской области, но и за её пределами, что подтверждают многочисленные грамоты и дипломы Всероссийских и Международных конкурсов. Опыт студии уникален и самобытен, ведь до 2017 года у коллектива практически отсутствовало техническое оснащение, в 2019 году студия переросла в медиашколу, появились камеры, фотоаппараты, световое и монтажное оборудование, была подобрана команда педагогов-профессионалов. Среди дисциплин: журналистика, режиссура, продюсирование, операторское и монтажное мастерство, актерское искусство. Всего с детьми работают 8 преподавателей, также проводятся мастер-классы с профессионалами сфер мультипликации, кино и телевидения. «ПозиТиВ» имеет звание Образцовый коллектив Челябинской области.

Вот уже 6 лет медиашкола «ПозиТиВ» является организатором Международного фестиваля кино и телевидения «Таганайские музы», а его директором и автором идеи стала руководитель студии Савина Елена Юрьевна.

Елена Савина – педагог высшей квалификационной категории, победитель конкурса «Учитель года - 2015» и «Учитель года - 2020» в г.Златоусте, лауреат премии Законодательного Собрания Челябинской области, обладатель почётного знака «За вклад в развитие малого кино» Всероссийского фонда «Детство» и почетного знака «За развитие малого кино» Фонд развития детского творчества «Детство», а также неоднократный победитель Всероссийских и Международных фестивалей.

Большая и дружная команда медиашколы «ПозиТиВ» - это около 80 мальчишек и девочек разного возраста. Ребята пробуют себя в разных ролях: корреспондента, ведущего, режиссера, оператора и монтажера. Предпрофессиональная подготовка даёт детям путь в профессию, многие выпускники уже закончили профильные ВУЗы и работают по специальностям: тележурналист, оператор, режиссёр, редактор.

В «ПозиТиВе» работа кипит всегда. Интересные идеи воплощаются в жизнь и выходят в эфире телеканала «Златоустовское телевидение». Среди зрителей уже стали популярны такие проекты, как тележурнал «Моя территория», молодёжная программа «День, когда все говорят правду», детская программа «Семицветик», программа «За кадром», социальные ролики и программы, игровые фильмы студии. На экран дети выносят самое

